
Польська  заборона  імпорту
зерна коштувала Україні $143
млн у квітні — Мінекономіки

Рішення  уряду  Польщі  заборонити  імпорт  українських
сільськогосподарських  товарів  коштувало  Україні  $143  млн
минулого місяця. Про це заявив заступник міністра економіки —
торговий представник України Тарас Качка.

Це навіть більше, ніж Єврокомісія заплатить польським фермерам
у  вигляді  компенсації.  Ні  за  що,  на  мою  думку.  Тому  що
насправді це був блеф зі сторони польських фермерів. І, на
жаль,  польський  уряд  відреагував  дуже  дивно”,  —  зауважив
Качка,  виступаючи  на  Брюссельському  економічному  форумі  у
четвер, 4 травня.

Він зауважив, що різкі зміни у торговельній політиці були
викликані політичними протестами з боку польських фермерів, на
які уряд Польщі відповів також суто політичною реакцією, яка
мала руйнівний ефект як для ЄС, так і для України.

Торгпред  України  зазначив  також,  що  ухвалене  цього  тижня
Єврокомісією  рішення  про  виняткові  та  тимчасові  запобіжні
заходи щодо імпорту окремих сільськогосподарських товарів із
України, яке повинно замінити національні обмеження, покращує
ситуацію, але не вирішує проблему.

Завдяки втручанню Єврокомісії ми отримуємо певне пом’якшення
ситуації, але ситуація не вирішена”, — констатував Качка.

Європейська  комісія  запровадила  виняткові  та  тимчасові
запобіжні заходи, якими до 5 червня буде обмежено вільний обіг
чотирьох українських аграрних товарів — пшениці, кукурудзи,
ріпаку та соняшника — на території Болгарії, Польщі, Румунії,
Словаччини та Угорщини. Водночас через їхню територію може
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здійснюватись  транзит  української  продукції.  Паралельно
Болгарія,  Угорщина,  Польща  та  Словаччина  зобов’язалися
скасувати свої односторонні заходи щодо пшениці, кукурудзи,
насіння  ріпаку  та  соняшнику,  а  також  будь-якої  іншої
продукції,  що  походить  з  України.

В середині квітня п’ять країн — Польща, Словаччина, Угорщина,
Румунія і Болгарія — звернулися до Єврокомісії з проханням
вжити  захисних  заходів  для  обмеження  сільськогосподарського
імпорту з України, оскільки великий потік збіжжя та продуктів
харчування, що потрапляє на ринок ЄС з України, призвів до
падіння цін на таку продукцію та завдав шкоди фермерським
господарствам у країнах, що межують з Україною.

Згодом  Польща,  Угорщина,  Словаччина  та
Болгарія заборонили ввезення українських сільськогосподарських
товарів  на  свою  територію.  В  Єврокомісії  заявили,  що  не
підтримують  такі  одноосібні  дії,  оскільки  питання  щодо
регулювання торгівлі належить до компетенції ЄС.

Польща забороняла також транзит української сільгосппродукції
своєю територією, але за результатами перемовин 18 квітня було
досягнуто домовленості про його розблокування.

Єврокомісія запропонувала пакет допомоги для фермерів з країн,
що межують з Україною, який включає фінансову допомогу та інші
заходи.  Допомога  буде  надана  за  умови,  що  будуть  зняті
обмеження на ввезення української агропродукції.

Україна, один з найбільших світових експортерів зерна, після
початку повномасштабного вторгнення Росії тривалий час узагалі
не могла експортувати збіжжя через Чорне море, що змусило її
шукати  альтернативні  шляхи  експорту.  Велика  кількість
українського зерна, дешевшого, ніж вирощене в ЄС, опинилася в
країнах Центральної Європи. Це негативно вплинуло на місцевих
фермерів.
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